

Администрация Солнечного сельсовета  
Отдел по обеспечению безопасности граждан

Краткий отчет о проделанной работе  
по пожарной безопасности за апрель 2013г.

Апрель 2013 года выдался довольно «жарким» месяцем. Только за первую неделю этого месяца отделом по обеспечению безопасности граждан администрации Солнечного сельсовета было зарегистрировано несколько очагов возгорания степи на территории муниципального образования Солнечный сельсовет. На место тушения своевременно прибывали силы ОПС РХ № 10, члены добровольной пожарной дружины и неравнодушные граждане села. Таким образом, общими усилиями были ликвидированы очаги возгорания.

Отдел по обеспечению безопасности граждан выражает благодарность жителям села, участвовавшим в тушении степных пожаров: Домниной Т.В., Климовой М.В., Шестере В.И., Макарову Р.С., Киндсфатору В.Э., Домнину С.А., Денисовой М.И.

В целях предотвращения возникновения пожара на приусадебных участках отделом была проведена разъяснительная беседа с населением, пришедшим на собрание граждан, состоявшееся 18 апреля в Солнечном СДК. Гражданам были розданы листовки с информацией по противопожарной безопасности.

Специалист администрации

К.Г. Гуца